

1元股时隔三年重现 可以抄底了?

业内认为“一分价钱一分货”，不建议抄底低价股

时隔三年，1元股重现A股江湖。与1元股对应的是，两市有18只百元股，其中贵州茅台4月27日收盘价高达421.44元。这成为市场两道别样的风景线。分析人士指出，在理性的成熟市场，往往是价高物美、价廉物反而不美。A股正在出现这种倾向：绩优白马股不断创历史新高，绩差劣质股则纷纷下跌创下新低。

● ● ● 重现江湖

绩优股高高飞扬、绩差股一地鸡毛

华锐风电4月26日实行退市风险警示，股票简称变更为*ST锐电。当日该股跌停，收报1.92元，成为两市唯一一只1元股。据统计，这是时隔三年之后，1元股首次重现江湖。4月27日，该股继续跌停，收报1.82元。数据显示，除了这只1元股外，两市还有11只2元股，海润光伏距离1元股也只有一步之遥。

与1元股对应的是，两市有18只百元股，其中贵州茅台4月27日收盘价高达421.44元。

新时代证券研发中心研究总监刘光桓表示，“*ST锐电成为A股近三年以来首只1元股，也是第一低价股，与贵州茅台屡创新高成为A股最贵第一高价股相对应，成

为目前A股市场最为亮眼的两道风景线，说明价值投资的理念正在A股市场高高树起，是市场理性回归的表现，是市场优胜劣汰的必然体现，绩优股高高飞扬、绩差股一地鸡毛。”

刘光桓表示，A股三年前出现1元股，一方面是A股整体处在调整之中，沪指基本在2000点上下弱势波动，另一方面是钢铁、航运等强周期行业处在周期谷底，一些经营不善的公司业绩亏损，股价回落，如山东钢铁曾创出1.5元的低价。而此一时彼一时，现在大盘处在3000点上方，1元股再现江湖，完全是市场监管加强、打击忽悠式重组的结果，是市场重业绩的理性体现。



CFP供图

● ● ● 业内建议

抄底谨防低价陷阱

1元股的出现，并不代表股指最低点。统计数据显示，2012年上证综指全年处于下降通道，全年共出现14只1元股，而在2012年12月4日(2014年上证综指最低点)1元股数量仅为7只。同样的情况也出现在2013年和2014年，股指最低点并非诞生1元股的最高峰，同时也不意味着市场估值进入底部区域。

刘光桓指出，随着市场监管的进一步深入，市场投资理念进一步成熟，退市制度进一步推出，市场忽悠式重组大量减少，垃圾股的壳价值将会失去意义，一些业绩差的公司图谋卖壳将不可

能，其二级市场的股价势必会进一步下跌，这是件好事情。近期ST板块风险集中爆发期就是最好的证明，但这并不是市场估值到了底部的特征，完全是业绩不好的股票，被市场自然理性抛弃的结果。

华龙证券表示，投资者应避开业绩差或是业绩连续走差的公司，以及空壳资源等雷区。抄底可以选择业绩优良、处于行业景气周期、业绩高成长(30%以上)的成长股。“一分价钱一分货，不建议抄底低价股或1元股，虽然此类股票可能会有反弹，但这种超跌反弹的节奏很难把握。”据《中国证券报》

热点聚焦

比特币破万元 创有史以来最高价

快报讯(记者 王静)5月1日根据日本比特币交易平台的行情数据显示，比特币创下有史以来最高价格1457美元。这是比特币八年以来第一次突破一万元人民币。

这一交易价格与国内知名比特币交易平台OKCoin币行的报价拉开了1000多元的差距。不过，受国际比特币市场的影响，国内OKCoin币行价格也有所波动，截至昨晚八点，OKCoin币行比特币的报价最高时也超过了9000元。而在刚刚过去的4月，国内比特币交易价格累计大涨20.27%。

OKCoin币行的分析师对此认为，推动比特币价格在近期上涨的主要原因是美国证券交易委员会(SEC)决定重新审查Winklevoss兄弟提出的比特币ETF事项。此外，日本已经宣布认同虚拟货币作为一种支付方式，俄罗斯方面希望在2018年承认比特币和其他加密数字货币。而美国西弗吉尼亚州议会代表近日也提议，更新反洗钱法案，以纳入比特币的监管。

足不出户，就能吃到正宗的六合猪头肉

现代快报亚夫优品
品质的保证



震撼价：32元/300克

每周二中午截单，每周三配送(仅限南京主城)

好吃的猪头肉在南京六合，经手工去毛、沥尽血水、老卤腌制、旺火煮沸、文火焖烂等工序制成。正宗的六合猪头肉一抿下肚，肥而不腻。

现代快报亚夫优品定制的新鲜猪头肉上市了，不加任何添加剂。生产商在中央厨房统一手工制作，安全可靠，销售没有中间商，价格更实惠，300克(能装一盘)只要32元。为保证新鲜度和更佳口感，包装精细配干冰，每周二中午截单，每周三配送(限南京主城)。



高沟猪肉捆蹄

尝鲜价：**19元/个**
2个起售，每个200克

色泽酱红、香味独特、松软可口，保管您吃了还想吃!



三凤桥排骨

尝鲜价：**34.8元/300g**
2袋起售

排骨经过文火慢炖，各种调料渗入肉质纤维，骨香浓郁，咸中带甜，奠定了传统锡帮菜的基本风味。



淮安特产茶馓

售价：**38元/320克(4袋)**

淮安茶馓是淮安土特产之一，具有味香浓郁、细如麻线、松脆易散、透酥爽口的特点。



**更多商品
更多优惠
请关注亚夫优品电商平台**

大单团购请拨025-84783555



**快报定制
瑞福麟大米**

**特惠价：
56元/20斤**

快报定制的瑞福麟大米已上市3年，年年受到广大读者的好评。

沁州有机黄小米



特惠价：36元/2斤

“金珠子，金珠王，金珠不换沁州黄。”“沁州黄”指的是沁县出产的一种小米，颗粒小，金黄色，被当地人誉为“金珠子”。

丹阳封缸酒

尝鲜价：**37元/瓶(2瓶起售)**



十年封陈，
自然形成，酒色
如琥珀光泽，酒
气芳醇，酒味醇
厚，鲜甜爽口，余
味绵长。